



神秘的植物

大自然一直都是神秘的,光是植物界就有很多奇妙的故事。枯萎的菊花,在第二年夏天又开出鲜嫩的花朵;桂花是秋的使者,给秋风增添了香味;到了深秋,硕大的柚子成熟了,披着一身金黄色的外衣,胖乎乎的……我们也跟着小记者了解一下身边的植物吧。

小雏菊

慈溪市龙山镇实验小学602班

鲁畅(证号2006820)指导老师 吴菊芳

有一次,爸爸图新鲜,买了两盆小雏菊回家,一盆是紫的,一盆是红的。

刚开始花苞是翠绿色的,看不清楚哪个是花骨朵儿,哪个是叶子。过了两三天后,花骨朵儿尖上的绿开始退化,变成了紫色,另一盆变成了玫红色。过了大约五天后,花骨朵儿长大了,尖上已经有了不那么明显的一丝丝的花瓣了,好像马上就要破裂似的。十天以后,花就欣然怒放了,那小小的花是那么可爱,那么灵巧,紫色和红色的花朵中间露出了蜡黄的花芯,它的周围长出了一根根的花瓣,显得那么妩媚,那么迷人!我把头凑过去,一股淡淡的清香从鼻尖直入肺腑。

这花虽然开得那么快,但是花期没有我想象的那么长。过了七八天,它就枯萎了。晚上,爸爸把这些树枝都剪断了,插在盆子里,我以为这花已经没救了。但是第二年夏天的时候,枝条像被施了魔法一样,竟然又长出来了,原本已经枯萎的枝干又披上了绿衣裳,尽情地生长着,枝上又抽出新的花苞。跟去年一样,大概过了七八天花又开了,这花开得是那么娇嫩。

我望着眼前的小雏菊,不惊感慨道:“是啊!野火烧不尽,春风吹又生。花和草都一样的,它们为了能在第二年拼命地生长,努力抽出枝叶,这种顽强的精神值得我学习。”

桂花

慈溪市实验小学教育集团412班

王桐瑞(证号2005943)指导老师 高巧浓

金秋十月的一个晚上,皎洁的月光洒向大地,一切都像披上了一层银纱。我和妈妈来到公园,一起寻找芳香四溢的桂花。

刚走进公园大门,一股沁人心脾的香味扑鼻而来。我顺着这股香味三步并作两步,飞快地来到桂花树下。

只见桂花金灿灿的,它们一簇簇开放着,挨挨挤挤的,如同一群兄弟姐妹,很是亲密,有的像位害羞的小姑娘,躲在树叶间;有的在跟我们捉迷藏,若隐若现;还有的好像在向我们大方地展示它那美丽的身躯。

这时,一阵风吹过来,下起了“桂花雨”。熟透的桂花纷纷飘落下来,飘到我的肩膀上,飘到我的手上,飘到我的脚上。这一刻,我沉浸在花的世界里;这一刻,我仿佛变成了一位花仙子;这一刻,我仿佛就是那朵最迷人的桂花。

我借着月光,小心翼翼地地上捡起一朵小小的桂花,放在手心。它由四片小巧的嫩黄的花瓣组成,中间还有两个金黄色的花蕊,是那样精致。

桂花是秋的使者,给秋风增添了香味,给人们带来了欢乐。



樟树

慈溪市龙山镇实验小学401班

胡裕隆(证号2022042)指导老师 陈政文

语文课,老师带我们到篮球场附近观察樟树。远远看去,我仿佛看到了一个个高大的士兵正保护着学校。那些樟树又好像一把把高大的绿绒大伞,还能在体育课上给我们带来凉爽。

走近细看,樟树的树皮上有很多裂缝,这些裂缝好像是老人脸上的皱纹。如果你用手轻轻地按一下,樟树的树皮会一点点地脱落。那表皮感觉有一点儿软,而里面却非常的硬。那粗糙的树皮像它的“甲冑”,保护着樟树。而那些樟树的树干是多么直,多么粗壮啊!

樟树的树枝又长又细。树枝上的树叶有的是绿色的,有的枯萎了,变成了半黑半黄的叶子,还有的被虫子吃出了一个一个小窟窿。樟树的果子,有的是青绿色的,有的是半青半紫的;还有的果子成熟了,就变成了暗紫色的,掉在了地上,好像是在晒太阳。

我爱校园里的樟树!

我家的柚子树

慈溪市实验小学教育集团412班

胡峻开(证号2005933)指导老师 高巧浓

我家院子里种着一堆的植物,品种多得像个小型的花市,有樱桃树、茶花、吊兰、荷花……这些植物我都百看不厌,其中我最喜欢的是柚子树。

我们家的柚子树栽了有十多年,从我记事起,它就深深地印在我的脑海里。

柚子树的叶子跟别的树叶不同。柚子树的叶子分成两半,一小半像是心形,另一大半是椭圆的。这些叶子有长有短,有细有粗,有大有小,纵横交错。这样有趣的叶子长满了整棵树,远远看去,绿油油的,给人一种温馨的感觉。

柚子树的花,美丽又清香。春天,柚子开出雪白的花,每一朵花有五片花瓣。它们像害羞的小姑娘一样,躲在树叶里,只有近距离看,才能发现它们婀娜的身影。每当夜幕降临的时候,花朵总会散发出迷人的香气,让人不禁沉醉其中。

夏天,花儿落了,但柚子树结出了一个青涩的小果子,它就是柚子。到了深秋,硕大的柚子成熟了,披着一身金黄色的外衣,胖乎乎的,真可爱!把它剥开来,可以看到白色的果肉。细细尝一口,果肉水分多而且特别甜,味道鲜美极了!一到丰收年,爷爷就会拿着剪刀把它们小心翼翼地剪下来,送给亲朋好友和邻居们品尝。

这就是我家的柚子树,虽然它不起眼,但它把美丽献给了大地,把果实献给了人们。

林

宁海县山水小学302班

徐琪茵(证号2008151)

指导老师 陈素霞

幸福的大树

慈溪市龙山镇实验小学602班

王语澄(证号2006825)指导老师 吴菊芳

“沙沙沙,沙沙沙……”心情愉快的我抖着树叶,唱着歌。我是棵大树,每天都有几个好朋友来看我。

“嘿,亲爱的朋友,你今天的叶子看起来很青翠啊!”一只小刺猬走过来,笑着说,“我什么时候能品尝到你的果子啊?”还没等我回答,一只小黑兔和一只小白兔就从林中窜了出来,它们奔到我的脚下,其中一只兔子指手画脚地说:“嘿,小刺猬,恐怕你是吃不上大树的果实了,林子里着火了,这棵大树马上就要烧着了,快跑!”说着,一溜烟地跑了。随即,一大群动物也叫着:“着火了!着火了!”飞快地奔去远处。小刺猬看了看我,犹豫不决,但最后,它也跑了。我叹了口气,但没有生它的气,因为我知道,在危急关头,“逃”是每个人的本能。

正当我独自忧愁时,一群小动物走来了,是我的朋友们!小鹿,蚂蚁,蜗牛……带头的是小刺猬。一种感激,一种感动,瞬间遍布我的全身。它们飞快地向我奔来,小鹿用角挑着桶,盛了满满两桶水,边嘶叫着,边奋力将水泼向我身边的火,大象把鼻子探入小溪,几乎把溪水全吸干了,它才迈着笨重的脚步,走到我面前,用它那长长的鼻子向四周喷水……火仿佛被它们激怒了,火势更加猛了,高高的火墙直触天际。我担心地喊:“朋友们,别忙了,快跑!快跑!别管我!”可它们似乎没听见似的,更加卖力地忙着,我急得快哭了。突然,“哗啦啦,哗啦啦!”下雨了,我仰面直迎大雨,那豆子般的雨点打在我身上,却让我感到舒适。我从未如此喜欢过雨,等我回过神来,朋友们早已在我身边庆祝了。

因为它们,我成了世界上最幸福的大树……

一片树叶的等待

高新区外国语学校506班

严紫焱(证号2003641)指导老师 胡慧慧

我是一片树叶!春天,长出嫩芽;夏天,枝叶繁茂;但是到了秋天,我们叶子就要掉落。

看着兄弟姐妹们纷纷掉落,开始新的旅程,我的内心也不禁期待着:“我是像大姐一样变成蚂蚁的小船,还是像小弟那样变成蜘蛛的降落伞?或者像妹妹那样,随着风去跳舞呢?”

终于,一阵风把我吹落到地上。可是,既没有小昆虫把我抬走,也没有风把我吹得更远,我的内心失望极了:难道我就一直待在这儿,然后慢慢地腐烂吗?我可不要!

正当我失望透顶的时候,一阵大风把我吹起,呀!我被卷到了空中,飘过了一条条小河,越过了一座座大山,最后来到了一座大城市里。哇!这个大城市真美啊!

我缓缓降落,落到了一个花园里。我静静地,静静地等待着,期待着属于我生命中的精彩。

终于,一个活泼可爱的小姑娘来到了花园,看到了我。随后,她把我捡起,给她的妈妈看:“妈妈,你看,这片树叶真漂亮,我能把它带回家吗?”“可以呀!宝贝。”

于是她把我带回家,用颜料给我上色,用绳子给我装饰,最后我被压平,被她夹在书里,就这样我成为了一枚精美的书签!